

Протокол
схода граждан Мартан-Чуйского сельского поселения

10.08.2017г.

Присутствовали:

1. Глава администрации Мартан-Чуйского сельского поселения Адаев В.А.
2. Имам села Довлетмерзаев Б.Х.
3. Участковый села Бопаев С.С.
4. Председатель Совета старейшин Цацаев М.А.
8. Жители села -262 человек,
из них молодежь -110 человек.

Приглашенные:

Заместитель Главы администрации
Урус-Мартановского муниципального района
Турпалханов И..

Повестка дня:

1. Информационно-разъяснительная работа с населением о пагубности идеологии экстремистских течений, уделяя особое внимание выявлению лиц, поддающихся воздействию экстремистской пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений и профилактическая работа с указанной категорией граждан (согласно протокольному поручению Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова от 26.05.2015г. №01-29).

1. По данному вопросу выступил глава администрации Мартан-Чуйского сельского поселения Адаев В.А., где указал, что оперативная обстановка в республике остается стабильной, принимаются меры правоохранительными органами по совершенствованию противодействию терроризму и экстремизму, что на территории РФ установлен запрет на распространение экстремистских материалов, а также их производство и хранение. Нарушение данного запрета, влечет за собой административную, а в ряде случаев и уголовную ответственность.
Молодежь, которая старается выезжать в Сирию, сами не знают какие цели, они преследуют, их специально привлекают туда, а потом убивают.

Если любой молодой человек, который хочет сделать Джихад, он должен слушаться в первую очередь своих родителей.

2. Заместитель Главы администрации Урус-Мартановского муниципального района Турпалханов И. в своем выступлении обратил внимание жителей села на то, что Глава Чеченской Республики Р.А.Кадыров доверяет молодежи, возлагает на нее большие надежды. Это очень достойно - оправдывать доверие Главы ЧР.
Как мы видим, республика с каждым днем процветает, строятся дороги, мечети, школы, садики и многое другое, все делается для благосостояния населения республики.
Представители сил зла не оставляют попытки влиять на умонастроение молодежи, пытаются вербовать ее в свои ряды через Интернет, мобильную связь и т.д.
Наша задача состоит в том, что бы пресечь эти попытки, предотвращать появление новых обманутых ребят на преступном пути лжи, обмана, насилия.
Руководство, родители, учителя старейшины должны принимать все меры по недопущению ухода молодежи в Сирию и в НВФ.
3. В своем выступлении Председатель Совета старейшин Цацаев М.А. отметил, что необходимо вовлечь молодежь комплексное, оздоровительное, физкультурно-спортивное и агитационное пропагандистское мероприятия, так же подчеркнул необходимость улучшить работу с несовершеннолетними, пропускающими занятия в школах и с их родителями. Так же необходимо повысить активность органов местного самоуправления, общественности по профилактике алкоголизма и наркомании.
4. Имам села Даутмерзаев Б.Х.. указал, что в мечети и в купах на собраниях проводятся проповеди, направленные на профилактику экстремизма, терроризма и участия в НВФ. Проводятся совместные мероприятия с администрацией и участковой службой по проверке мечетей на предмет причастности их к распространению идей терроризма и экстремизма среди населения, а так же в целях противодействия попыткам проводить вербовочные мероприятия. Проводятся профилактические беседы с населением с целью выявления лиц, занимающихся изданием, распространением печатной и аудио- видеопродукции экстремистского содержания.

Принято решение:

Еженедельно проводить беседы с молодежью в мечетях, на сходах в купах, особенно индивидуальные беседы с привлечением представителей муфтията и должностных лиц администрации района, а так же приглашать уважаемых старейшин села.

/ Председатель

В. А. Адаев

Секретарь

Х. Ч. Азизаева